

据香港媒体援引日前消息人士透露，待会议“主角”之一温家宝总理回到北京后，就将最后敲定此次中央经济工作会议的有关安排。消息人士证实了《亚博经济》此前的预测：会议已安排在12月上旬召开。今年中央经济工作会议延期召开，一方面是因为有一系列外事活动。但另一方面更重要的是，高层认为国内外经济形势变化剧烈，需要更清楚地辨明方向，更细致地确定对策，等全年经济数据大致有个眉目才好。会议虽然稍微押后，但其内容已基本确定，不外乎三方面：一是对今年的经济工作作出总结，特别是对宏观调控的经验与教训作出总结；二是对明年的政经形势作出分析判断；三是对明年的经济和社会发展工作作出部署。今年中央经济工作会议如此受到外界关注，主要是新一届领导层在这次会议上，将深入分析明年全球政经大势，进而考虑敲定明年宏观经济政策走向，包括近期“热炒”的人民币汇率政策问题。近年来，经济政策在许多方面都作出了变化，但在宏观经济政策上，一直保持前总理朱镕基时代定下的“积极的财政政策”和“稳健的货币政策”。据接近决策层的人士透露，这次中央经济工作会议，预期将拿出“双稳健”政策，即财政政策和货币政策都戴上稳健的“帽子”。货币政策要保持总体稳健，但必须更具灵活性。例如汇率政策仍要渐进式改革，不会一步到位，但会取消汇率的不必要管制政策。财政政策这次是痛下决心换帽子，因为在经历宏调后，有必要缩减以国债支持的投资规模、进一步削减赤字预算、调整支出结构，在财政政策上落实“科学发展观”，让民众享受经济发展的果实。（亚博）

中国内部审计协会. 版权所有 LT科技制作

协会地址：北京市海淀区中关村南大街4号

联系电话：010-82199846/47 电子邮件：xinxibu@263.net

Copyright (C) 2003 . All rights reserved